
IPREM Instituto de Previdencia Municipal 
Mogi dos Cruzes -SP 

COMITE DE INVESTIMENTOS — Decreto 12.786/2012 

ATA DA 10' REUNIAO ORDINAR1A DO EXERCICIO DE 2015 DO COMITt DE 
INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE MOGI 
DAS CRUZES — GESTAO 2015/2018 

Aos vinte dias do mos de outubro do ano de dois mil e quinze, na Sala de ReuniOes da Secretaria 
Municipal de Gestao Pfiblica, no 10  andar do Predio sede da Prefeitura Municipal de Mogi das 
Cruzes, localizada na Avenida Narciso Yague Guimardes, n°. 277, Centro Civic°, Mogi das Cruzes, 
as 15 horas, reuniu-se o Comite de Investimentos dos recursos do IPREM Institute de Previdencia 
Municipal de Mogi das Cruzes para a 10a Reuniao Ordinaria de 2015, presentes os Membros titulares 
do Comite: Rodrigo Cardoso Reys; Alex Albert Morais de Souza; Hamilton Soares Ramos, Perci 
Aparecido Gonsalves, Antonio Cleber Garcia Castanho de Almeida Junior, Nicely dos Santos 
Campolino; Os Suplentes: Lilian de Freitas, Veronica Ishikawa Real, Felipe Rosa da Silva, Vatter 
Jose Franco de Carvalho, Denilson Paulo de Oliveira e; presentes ainda: Joel Legnaieli Vasconcelos 
(Diretor Financeiro do Instituto) e Francisco Carlos Cardenas (Diretor-Superintendente do IPREM): 
Ausente: o Sr. Marcos Eiji Urakawa. Verificado o quorum, iniciaram-se os trabalhos. 0 consultor da 
empresa de Riskoffice apresentou a analise do cenario econOmico financeiro nacional e 
internacional, bem como a carteira, o enquadramento e rentabilidade dos investimentos dos recursos 
do 1PRF,M através dos seguintes relatOrios: 1. Analise da Carteira de Investimentos — Template Mogi 
das Cruzes; 2. Informative) Mensal de Risco; 3. Analise de Investimentos — Mogi das Cruzes Valor 
Consolidado c 4. Mogi das Cruzes Laminas de Investimentos. Em sinstese, ficou demonstrando e 
evidenciado quc o mercado nacional e internacional continuava corn horizontes incertos e instaveis, 
o que dificultaria o atingimento da meta atuarial nesse exercicio, no entanto, considerando a situacao 
politica c economica enfrentada pelo pais, os nameros do Institute, comparado tambem corn o de 
outros municipios, apresentaram resultados satisfaterios e dentro da normalidade. 0 Sr. Joel por sua 
vez apresentou Os seguintes relatorios: 1. RelatOrio de Enquadramento dos recursos do instituto 
perante a resolueao CMN 3.922/2010; 2. Relatorio das AplicacOes Financeiras Movimentaeao e 
Rcntabilidade; 3. Grafico Rcntabilidade do IPREM comparado corn Meta Atuarial e CDI em 2015, 4. 
Grafico Rcntabilidade por Segmento da Carteira do IPREM em 2015, 5. Rentabilidade do IPREM 
comparado corn Meta Atuarial e CDI nos eiltimos 12 meses, 6. Grafico de Rentabilidade do IPREM 
comparado corn a carteira sugerida pelo BB em 12 meses. Em sintese, os membros do Comite 
consideraram satisfatorios os numeros apresentados bem como a situacao financeira do Instituto. 
ApOs, o Sr. Hamilton, presidente do Comite na Gestao 2012/2015 submeteu a apreciacao dos 
membros a forma de escolha do Presidente e do Relator para a nova gestiio, e apOs discussOes 
resolveram os membros em eleger através de voto aberto. E na sequencia da deliberacao ficou 
definido como Presidente o Sr. Rodrigo Cardoso Reys e como Relatora a Sr. Lilian de Freitas 
(Suplente do Sr. Marcos Eiji Urakawa). Em seguida, o Sr. Presidente resolveu colocar em discussao c 
votacao a confirmacao da manutencao da aplicacao dos novos recursos do instituto em fundos de 
investimentos DI (CDI), sobre o qual os membros do comite novamente, por unanimidade, 
aprovaram pela continuidade da aplicacao. Ato continuo, os membros Nicely e Alex solicitaram 
ainda a inclusao na pauta da prOxima reuniao a =dike da "figura" do suplente no Comite de  
Investimento, uma vez que o Decreto de sua instituicao n°. 12.786/2012 trata apenas das atribuicOcs c 
responsabilidades dos membros titulares; Deliberou-se tambem que, na prOxima reuniao, seria 
vcrificada a indicaciio da Sr. Lilian para a funcao de relatora, uma vez que a mesma é suplcnte do 
membro Marcos Eiji Urakawa. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do Comite de 
Investimentos do IPREM agradcceu a presenca de todos os Membros, e deu por encerrada a presente 
reuniao its dczesseis horas e para ficar registrada, eu, Rodrigo Cardoso Reys, Relator, lavrei a 
competente ata de forma resumida, a qual segue assinada por todos os presentes. 

Mogi this Cruzes, 20 de outubro de 2015. 
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pREm Institute de Previdencia Municipal 
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COMITE DE INVESTIMENTOS — Decreto 12.789/2012 

RESUMO DA PAUTA DA 10" REUNIAO ORDINARIA DO EXERCICIO DE 2015 DO 
COMITE DE INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES — GESTAO 2015/2018, realizada no dia 20 de outubro 
de 2015, as 15h00, na Sala de Reuniao da Secretaria Municipal de GestAo PubIlea, instalada no 
1° andar do Predio Sede da Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes. 

Foram apresentados e deliberados na 10" Reuniao Ordimiria do exercicio de 2015 do Comite de 
Investimentos do IPREM — Instituto de Previdencia Municipal de Mogi das Cruzes, os seguintes 
assuntos: 

1. Eleicao do Presidente e Relator do Comite para o proximo trienio Portaria n°. 4.802/2015: 

2. Analise do mercado Nacional /Internacional e da carteira de investimentos do IPREM — Empresa 

Riskoffice; 

3. Analise do Fundo CAIXA Fl MEGA REF DI LP para deliberac5o (Sugestao: Substituicsao ao 

Fundo CAIXA Fl BRASIL REF DI LP; 

4. Confirmar a manutenciio de investimento dos novos recursos em fundos referenciado DI (CDI) ; 

Mogi das Cruzes, 20 de outubro de 2015. 

Rodrigo Cardoso Reys 
Presidente 
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